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SPOROČILO ZA JAVNOST št. 141     
 

Ob 30. obletnici sprejetja Zakona o samoupravnih narodnih skupnostih je Občina 

Ankaran dolgoročno zagotovila prostore za delovanje italijanske skupnosti    
 

Ankaran, 26. novembra 2024. Župan Občine Ankaran Gregor Strmčnik in predsednica Samoupravne 
skupnosti italijanske narodnosti Ankaran Linda Rotter Pribac sta danes slovesno podpisala pogodbo 

o ustanovitvi brezplačne pravice rabe prostorov v občinski stavbi na naslovu Bevkova ulica 1. S tem 

je občina za dobo 30 let zagotovila italijanski skupnosti prostore za njeno nemoteno delovanje in 
kakovostno izvajanje njenih dejavnosti.  

  
Mlada Občina Ankaran že od začetka svojega delovanja prisega na načelo »Občina smo ljudje« in si na vseh 

družbenih področjih (šolstvu, zdravstvu, kulturi, športu, sociali …)  prizadeva za nenehno izboljševanje kakovosti 
bivanja v Ankaranu. Vsa leta posebno skrbno neguje tudi odnose s Samoupravno skupnostjo italijanske narodnosti 

(SSIN) Ankaran. Velja spomniti, da je maloštevilna, a dragocena ankaranska italijanska skupnost v postopkih 

ustanavljanja Občine Ankaran pred Ustavnim sodiščem Republike Slovenije s podpisanim memorandumom 
podprla projekt lastne občine. Njeni pripadniki so vizionarsko razumeli, da bodo znotraj samostojne Občine 

Ankaran lažje, bolje in kakovostneje uveljavljali svoje ustavne, zakonske in siceršnje pravice, ki jim gredo iz 
narodnostnega vprašanja. 
 

Z današnjim podpisom pogodbe, s katerim se simbolično zaokrožuje praznovanje 30. obletnice sprejetja Zakona 

o samoupravnih narodnih skupnostih, je ankaranski SSIN za dobo 30 let zagotovljena brezplačna pravica rabe 

prostorov s skupno površino 185 kvadratnih metrov v prvem nadstropju objekta na naslovu Bevkova ulica 1, ki 
so bili že doslej deloma v souporabi italijanske skupnosti in v kateri že 10 let deluje ankaranska enota italijanskega 

vrtca Delfino blu. Italijanska skupnost se s pogodbo zavezuje, da bo prostore uporabljala za lastno delovanje ter 
za izvajanje kulturnih, izobraževalnih in drugih dejavnosti za razvoj italijanske skupnosti v Ankaranu.  

 

»Veseli smo pridobitve, ki je plod dolgoletnih prizadevanj za nemoteno samostojno delovanje SSIN Ankaran ter 
celotne Italijanske skupnosti v Ankaranu in pomeni uresničitev ustavnih in zakonskih pravic avtohtone narodne 
skupnosti na območju občine,« je podpis pogodbe pospremila predsednica SSIN Ankaran Linda Rotter Pribac 

ter dodala: »Prepričani smo, da bodo novi prostori dobro služili opravljanju našega poslanstva in ponudili možnost 
za izboljšanje sodelovanja z ostalimi deležniki v kraju, ki ga sicer negujemo že vrsto let.« 

 

Ob tem župan Gregor Strmčnik poudarja: »Občina Ankaran z današnjim slovesnim podpisom pogodbe za 
potrebe delovanja SSIN Ankaran ob 30. obletnici normativne ureditve položaja samoupravnih narodnih skupnostih 
simbolično vlaga še en majhen, a izredno pomemben kamenček v mozaik zglednega sobivanja v večnarodnostnem 
okolju slovenske Istre. Dolgoročnost danes podpisanega pogodbenega razmerja skozi urejanje prostorske 
problematike dodatno krepi stabilnost odnosov med Občino Ankaran in pripadniki njene italijanske skupnosti.« 
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